Opérations Mixtes (A)

Effectuez chaque opération.

8x3 = 1+1= 9+9= Sx3=
Tx3= 3x4= 3x3= 81 +9=
189 = 5+5= 81 +9 = 408 =
2x3 = 8+2= 8xT= 306 =
Tx2= 7Tx9 = 42 =77 = 8 X 8 =
I x9= 6x5= TxT= 305 =
54+-6= 102 = 2+1= 24 -4 =
27+9 = 42 =77 = I x9= 567 =
I x6= 2x1= O9x9= 24 -6 =
3xT = 8 x5 = 549 = 8x2=

MathsLibres.com




Opérations Mixtes Solutions (A)

8x3 =724

Tx3=21

18+-9=2

2Xx3=6

Tx2=14

1x9=9

54+6=09

27+-9=3

1x6=6

3xT=21

Effectuez chaque opération.

l+1=1

3x4=12

7X9 =063

6 x5=30

10+-2=5

42+7=6

2x1=2

8 x5=40

9-90=1

3x3=9

81+-9=9

8 x7=256

42 -7 =6

T x7T=49

1x9=9

0 x9 =8I

54+-9=6

5x3=15

81+-9=9

40+-8=>5

30+-6=5

8 x 8 =064

30+-5=6

24+4=6

56=+-7=28

24+-6=4

8x2=16
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Opérations Mixtes (B)

Effectuez chaque opération.

Ox4 = 2xX 8= 6x7= 14=2 =
4x8= Ox3= 36 -4 = T x4 =
3x3= 48 -8 = 147 = 4+1=
18+2= 6x8= Ox4= 56 +7 =
35+7 = 63+9 = 6x9= 2x8=
5+5= Ox 8= 88X 6= 24 -4 =
305 = 8x2= 3x1= 3+3=
44 = 6-1= 2X9= S5x5=
637 = 9+9= 18+9 = 6x3=
54+9 = 8xT= 5x2= 14=+7=
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Opérations Mixtes Solutions (B)

O x4 =36

4x8=32

3x3=9

18+2=9

35+-7=5

30+-5=6

63=+-7=9

54+-9=6

Effectuez chaque opération.

2x8=16

O9%x3=27

48 +-8=06

6 x 8 =48

63+-9="7

Ox8=72

8x2=16

8 x7T=156

6x7=42

36 -4=9

14+7=72

O x4 =36

6x9=54

8x6=48

3x1=3

2x9=18

18+-9=2

5x2=10

14+2=7

Tx4 =28

56+7=38

2x8=16

24+-4 =6

Sx5=125

6x3=18

14+7=2
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Opérations Mixtes (C)

Effectuez chaque opération.

9+9= 8 x 8= 102 = 6x7=
123 = 14+7 = 102 = 4x1=
54+6= 7Tx1= 6x1= 45+5=
3x2= 54+9 = 27+3= 8 x 8=
3+3= 3x4 = Ox 8= 24 -3 =
3+-3= Ox3= 204 = 2+1=
I x8= 14+2= Tx3= Ox 8=
3x8= 2x4= 6x3= 2x2=
35+5= Tx8= 5x7= 14+7=
287 = 32+-4= 4+1= 7TX6=
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Opérations Mixtes Solutions (C)

12+3=4

54+-6=9

3x2=6

1 x8=28

3x8=24

35+5=7

28+-7=4

Effectuez chaque opération.

8 x 8 =064

14=7=2

Tx1="7

54+-9=6

3x4=12

O9%x3=27

14+2=7

2x4=28

7T x8=56

32+-4 =38

10+-2=5

10+-2=5

6x1=6

27+3=9

Ox8=72

20+-4 =5

7Tx3 =21

6x3=18

5x7=35

6x7=42

4x1=4

45+5=9

8 x 8 =064

24+3=38

Ox8=72

2x2=4

14+7=2

Tx6=42
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Opérations Mixtes (D)

Effectuez chaque opération.

I1x5= I x1= 54+9 = Tx4=
12+-6= Tx2= 405 = 405 =
TxT= 639 = 2x9 = 5x9=
I x2= 12+6 = I x7= 4x5=
Tx6= 5x6= 4+1= 5+5=
4x2= 3+-1= 49 +7 = S5x1=
88X 6= I x5= 3x9= 105 =
TxT = Sx4= 3XT = Tx6=
72 -8 = 72 -8 = 45 5= 8 x4 =
21 +7= Ox3 = 6x7= 186 =
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Opérations Mixtes Solutions (D)

1 x5=5

12+-6=2

7TxT=49

1x2=2

Tx6=42

4x2=28

8x6=48

7TxT=49

72+-8=9

21 +7=3

Effectuez chaque opération.

Ix1=1
7Tx2=14
63+-9=7
12+-6=2
5x6=30
3+-1=3
Ix5=5
5x4=20
72+8=9
O9x3=27

54+9=6

40+5=38

2x9=18

1x7=7

49+7=7

3x9=27

3xT7=21

45+5=9

6x7=42

7Tx4 =728

40+-5=28

S5x9=45

4x5=20

S5x1=5

10=-5=2

Tx6=42

8 x4 =32

18+-6=3
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Opérations Mixtes (E)

Effectuez chaque opération.

5x9= 9x8= 9+1= 2+2=
14 -2 = 8 x4 = 6x3= 35+5=
6x1= 72+9 = 81 +9 = I+1=
3x5= 4x5= 2x2= I+1=
X3 = Ox3= 3x3= 2X6=
213 = 205 = Tx7T= 246 =
I x5= 3x2= I x5= 28 -4 =
32+-8 = 49 =7 = 4x6= 123 =
Ox4= 3x5= 6+3= 6x6=
568 = 6x2= 4x7= 56 +8 =
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Opérations Mixtes Solutions (E)

5x9=45

14+2=7

6x1=6

3x5=15

8x3=24

21+-3=7

1 x5=5

32+-8=4

O x4 =736

56 -8="7

Effectuez chaque opération.

I9x8=72
8 x4 =32
72+9=28
4%x5=20
O9x3=27
20-5=4
3x2=6
49+-7="7
3x5=15
6x2=12

9+1=9

6x3=18

81+-9=9

2x2=4

3x3=9

T x7T=49

1x5=5

4x6=24

4 x7=728

35+-5=7

I+1=1

I+1=1

2x6=12

24+6=4

284 =17

12+-3=4

6 x 6 =36

56 -8 =17
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Opérations Mixtes (F)

Effectuez chaque opération.

819 = 1 x4 = 142 = 637 =
I x9= 8+2 = Tx5= 24 -3 =
48 -6 = Tx8= Tx4= 3+3=
243 = 12+-6= Tx8= 6x5=
16 -8 = 10+-5= 4x9 = 182 =
12+-3 = Tx3= 2X5= SX8=
6x9 = 2X2= S5x3= 2x 8=
1 x9= 28 =7 = 3-1= 2 x4 =
16 -2 = 48 =8 = Ox4= 63+9 =
4x9= 63+9= 204 = 3x2=
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Opérations Mixtes Solutions (F)

81+-9=9

1x9=9

48 -6 =8

243 =38

16 -8=2

1223=4

6x9=54

1x9=9

16 -2=28

4x9 =736

Effectuez chaque opération.

I x4=4

7Tx8 =56

12+-6=2

10+-5=2

Tx3=21

2x2=4

28=T7=4

48+-8=06

63-9=7

14+2=7

Tx5=35

T x4 =28

7Tx8=>56

4x9 =36

2x5=10

S5x3=15

O x4 =36

20+4=5

63=-7=9

24+-3=28

6 x5=230

18+2=9

Sx8=40

2x8=16

2x4=28

63+-9=7

3x2=6
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Opérations Mixtes (G)

Effectuez chaque opération.

2X6= 2x3= 8x9= 14+2=
6x1= Ix5= 2+1= 3x2=
2x9= I8+6 = 20+-4 = 2+1=
9+9= 4x6= T+1= 3x3=
63+7= 5x9= 8x 6= 18+2=
8xT= 819 = 5+5= 6+6=
2x9= 15+3= 35+5= 4x1=
3x3= 306 = 4x3= 5x4 =
126 = S5x2= 8+1= I5+5=
21 +7 = 25+5= 6x1= 3x4=
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Opérations Mixtes Solutions (G)

2xX6=12

6x1=6

2x9=18

63+-7=9

8 x 7 =56

2x9=18

3x3=9

12+-6=2

21 +7=3

Effectuez chaque opération.

2x3=6

I x5=5

18=-6=3

4x6=24

5x9=45

81+-9=9

15+-3=5

30+-6=5

5x2=10

25+5=5

8x9 =72

20+4 =5

8 x 6 =48

35+5=7

4x3=12

6x1=6

14+2=7

3x2=6

3x3=9

18+2=9

4x1=4

5x4=20

15+-5=3

3x4=12
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Opérations Mixtes (H)

Effectuez chaque opération.

2xXT = TX6= 18+9 = 3x3=
549 = 6x1= 8xT= 3x2=
189 = 8 X 8= 122 = 408 =
27T+9 = 3x2= I9x9 = 8 X8 =
4x9= 6x6= 6+-1= 4x2=
3xX6= 18+2 = 45+5 = 3Ix5=
54+6= 9+9= 81 +9 = 3IxT=
8+-1= 45 +9 = 3x1= 6-6=
4x4= 8x 3= 4x9= 287 =
459 = 88 = 183 = 27+3=
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Opérations Mixtes Solutions (H)

2x7T=14

54+-9=6

18+-9=2

27+-9=13

4x9 =36

3x6=18

54+6=09

4x4=16

45+-9=5

Effectuez chaque opération.

Tx6=42

6x1=6

8 x 8 =064

3x2=6

6 x6=236

18+2=9

45+-9=5

8 x3=24

18+-9=2

8 xX7T=156

12+-2=6

Ox9 =281

45+-5=09

81+-9=9

3x1=3

4x9 =736

18+-3=6

3x3=9

3x2=6

40+-8=5

8 x 8 =064

4x2=28

3x5=15

3xT=21

28=T7=4

27+-3=9
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Opérations Mixtes (I)

Effectuez chaque opération.

1+-1= 24 -4 = 54 +9 = 4x1=
8x 8= 3x5= 21 3= 1 x4 =
9+9= 24 =8 = 2XT= 2 x4 =
Ox7T= 42 = 25+5= 3+-1=
40=5= 24 -4 = Ox2= 63+-9=
728 = 6x2= 8x 1= 8+1=
205 = 28 -4 = T X2 = 48 -6 =
3x5= 3x1= 56+7= 4+2=
12+-4= 7Tx8= Ix6= S5x6=
I18+3 = 10+-5= 2X9= 2x4 =
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Opérations Mixtes Solutions (I)

I+1=1

8 X 8 =064

9x7=063

40+5=28

72+-8=9

20+-5=4

3x5=15

12+-4=13

18+-3=6

Effectuez chaque opération.

24+4=6

3x5=15

248 =73

2 +4=6

6x2=12

284 =7

3x1=3

7T x8=56

10+-5=2

54+9=6

21+-3=7

2xT=14

25+5=5

Ox2=18

8x1=28

Tx2=14

56+-7=28

Ox6=>54

2x9=18

4x1=4

I x4=4

2x4=28

63+-9=7

486 =238

5x6=230

2x4=28
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Opérations Mixtes (J)

Effectuez chaque opération.

T=7= 28 ~4 = 18=9 = 4x2=
3+-1= 6+-3= 4x2= 10=5=
S5x3= 72+9 = 12+-6= 205 =
42 =7 = 25+-5= 6x7= Ox6=
Ox3= 3x5= 49 +7 = 56+-8=
Tx2= 3x1= I x4 = Tx3=
30+-5= 21 7= 2x3= 6x3=
567 = 16 -8 = 36-6= 35+7 =
20+-5= 6x4= 1 x4 = Ox3=
8§+2 = 20+5= OxT= I18+6=
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Opérations Mixtes Solutions (J)

5x3=15

42 -7 =6

Ox3=27

Tx2=14

30+-5=6

56 -7=28

20-5=4

Effectuez chaque opération.

28 -4 =177

72+9=28

25+5=5

3x5=15

3x1=3

21+7=3

16 -8=2

6x4=24

20=-5=4

18+-9=2

4x2=28

12+-6=2

6x7=42

49 +-7="7

I x4=4

2xX3=06

36-6=06

1x4=4

Ox7=63

4x2=28

10=-5=2

20-5=4

Ox6=54

56 -8=7

Tx3=21

6x3=18

35+7=5

Ox3=27

18+-6=3
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